

他总是笑容满面，像位父亲一样

真福欧华路对中心负责家务管理人员像父亲般的悉心照顾

2015年5月28日

主业团的监督，欧华路蒙席于1987年2月1日至6日访问香港，我就是那时见到他的。与他随行的，还有蔡浩伟神父和尤雅钦神父，他们下午抵港。隔天，监督到女中心为我们主持默想和举行弥撒。此外，监督也想认识中心的每个人，所以弥撒后，我们去了

客厅聚会。 欧华路蒙席灿烂的笑容，仿佛让我们每个人都神采飞扬，焕然一新。

那几天，他们都在男中心用餐。 而我有幸正在那里管理家务。 欧华路蒙席时常来跟我们这些工作人员聊天，有时在餐前，有时是餐后。 他会跟我们说他当天的行程，希望我们为他祈祷，并为此意向奉献我们的工作。

第一天的早餐结束后，监督到我们的工作部门来打招呼，问候我们。 我们也同样问候他，及关心他睡的可好，我们还告诉他一些使徒工作的趣事。

2日是献耶稣于圣殿庆日。 监督告诉我们，早餐后他将去香港主教座堂朝圣，之后将与一些家庭会面，他希望这些时刻中都有我们祈祷的陪伴。 午餐后，他过来告诉我们，他很愉快在中国做了第一次的朝圣，及与中国人家庭在一起。

隔天，他说他要去澳门拜访当地主教，也为将来澳门的使徒工作祈祷。那天下午他回来的时候，大家都看出他非常开心，告诉我们应该开始去澳门。他还说晚餐后要去我们中心聚会。

结果欧华路蒙席比我们早到了，他一到，就问我们这些工作人员回来没有。她们说还没有，蒙席就说要等我们回来。我们稍后到了，我对他注重这件小事，而留下深刻的印象。

聚会开始不久，他把自己的毛衣抛了出来，我们觉得好兴奋，有人伸手去接。最幸运的那个人拿到之后，传给别人，我们就这样传到聚会结束。他鼓励我们应尽快开始去澳门做使徒工作。其实，就是因为欧华路蒙席，澳门此后的使徒工作才得以开展。

他要去中国大陆的那天，再次邀请我们以祈祷跟随他，希望会是一次丰收之行。因我是在厨房工作的，知道他有特殊的饮食，但我们总是把食物先

准备好，所以能及时回到中心参加聚会。那天下午，我们准备了特别的一餐，因为这是他在此最后的晚餐了。然而，时间过晚，所以他们决定在外头用餐，欧华路蒙席真关心负责家务的人，他打电话来说他们会晚到，希望我们不要等到太晚才回去自己的中心。

隔天早餐后，他来厨房看我们。他为前一天晚上的事情道歉，他知道我们特地准备了晚餐，但他却无法及时赶来。接着他说，昨天在外面餐厅喝了蛇汤，他跟尤雅钦神父都很喜欢它，我们大笑不已。监督显然对这次的中国大陆之行感到欣慰。
